Предмет: математика                                    Учитель: _____________________

 Класс  __________                                        Ученик: ______________________

Дата _______________             Четверть III
 Тест: « Умножение десятичных дробей».
	А1
	Вычислите:        
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	А2
	Выполните действие:    
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	А3
	Выполните действие:     
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	А4
	Выполните действие: 
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	А5
	Вычислите:  
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	А6
	Вычислите: 
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	В1
	Решите уравнение:  (y- 7,8) : 6 = 3.4
	
	

	В2
	Два пешехода вышли навстречу друг другу. Скорость одного из них 3.8 км/ч, а другого на 0,4 км/ч больше. Через 0,5 часа они встретились. Какое расстояние было между пешеходами в начале пути?
	
	

	В3
	Найдите значение выражения: 

0,48m -0,29m + 0,21m 

при   m= 7  и  m=1,2
	
	

	С1
	Как изменится произведение двух десятичных дробей, если в одном множителе перенести запятую вправо на две цифры, а в другом_ влево на четыре цифры?
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	А1
	Вычислите:        
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	А2
	Выполните действие:    
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	А3
	Выполните действие:     
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	А4
	Выполните действие: 
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	А5
	Вычислите:  
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	А6
	Вычислите: 
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	В1
	Решите уравнение:  (y + 7,8) : 9 = 5,3
	
	
	

	В2
	Два мотоциклиста выехали из одного поселка в противоположных направлениях. Скорость одного из ни  28,5км/ч, а другого на 5,3 км/ч меньше. Какое расстояние будет между ними через 0,6 часа?
	
	
	

	В3
	Найдите значение выражения: 

0,26m  +  0,37m -  0,23m 

при   m= 5  и  m=2,1
	
	
	

	С1
	Как изменится произведение двух десятичных дробей, если в одном множителе перенести запятую влево на две цифры, а в другом вправо на четыре цифры?
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